

SAJTÓKÖZLEMÉNY

ÉMOP-4.3.1/A-11-2012-0024

Óvodabővítés uniós támogatással

2013. április 24.

Óvoda-felújításra és -bővítésre, valamint eszközbeszerzésre nyert 119 998 291 forint támogatást Tarnalelesz Község Önkormányzata az ÉMOP-4.3.1/A-11 kódszámú, „Nevelési intézmények fejlesztése” című pályázati kiíráson.

A két zsúfolt csoportszobával működő óvodát – a várható gyermeklétszámhoz igazodva – további két csoportszobával és egy tornaszobával, valamint kiszolgáló helyiségekkel szeretné kibővíteni az önkormányzat. A korszerűtlen tálaló konyha kiváltása is szükséges a mai kornak és a növekvő létszámnak megfelelő melegítő-tálaló konyhával. A felújított és az újonnan kialakított épületrészbe az óvodai neveléshez szükséges eszközök kerülnek beszerzésre.

A meglévő épületben lévő két szobában – ideiglenes engedéllyel – 60 gyermek nevelése zajlik, két óvónő és két dajka irányításával. Azonban az óvodai nevelés szempontjából teljesen korszerűtlen 30-30 fős csoportokat meg kell bontani, és kisebb létszámú csoportokat létrehozni, amihez a férőhelyszámot szükséges növelni. Mivel az elmúlt években sok gyereket kellett elutasítani, ezért szükséges az is, hogy plusz csoportszobát alakítsanak ki. Az óvoda bővítése két épülettömbben oldható meg. A régi, jelenleg is működő épületrész felújításával és egy új szárny építésével.

A jelenlegi eszközállomány egy része régi, elavult, az óvodában eszközbeszerzés csak szerény mértékben tud megtörténni a fenntartó szűkös anyagi lehetőségei miatt. Az elnyert pályázati támogatásból játékok, foglalkoztató eszközök, nevelési munkát segítő eszközök, valamint bútorok és a gyermekek ellátását segítő eszközök beszerzését valósíthatja meg a település.

A bővítés eredményeképpen 4 csoportban 20-20 gyermek elhelyezésére nyílik majd lehetőség. Hozzájuk még 4 óvónő és 2 dajka felvételére kerül sor, tehát a projekt munkahelyteremtéssel is jár.

A kivitelezések a közbeszerzési eljárás lefolytatását követően kezdődnek, és várhatóan 2013 novemberében fejeződnek be.

Bővebb információ:

Tarnalelesz Község Polgármesteri Hivatala

3258 Tarnalelesz, Fedémesi út 8.

Telefon: +36-367-020

E-mail: polgarmester@tarnaleleszph.axelero.net

weboldal: <http://tarnalelesz.webnode.hu/onkormanyzat/>



A projekt az Európai Unió támogatásával,
az Európai Regionális Fejlesztési Alap
társfinanszírozásával valósul meg.